

Автор: Наталья Котельникова

09.11.2014 23:53 - Обновлено 04.12.2014 14:40

---

03.11.14.

Наталья и Владимир

(Для тех, кто будет слушать аудио – ближе к концу закончилась батарейка в диктофоне, и конец записан на следующем файле).

[Скачать аудиоверсию](#)

[Скачать аудиоверсию \(конец\)](#)

Мы призываем Солнечное Братство и продолжаем наши занятия.

Прежде всего, нам хочется уточнить, что происходило вчера, т.к. мощь этой работы нас просто поразила. Мы спрашивали о протонном облучении, но нам сказали, что это слишком линейное объяснение.

Прежде всего, мы направляли в твои тела поток корпускулярных частиц, которые вызывали ответную реакцию в твоих клетках. «Бомбардировка» протонами дает выход темной энергии электронов, на атомном уровне ты прошла трансформацию. Клеточная реакция была следующей: образовались новые энергетические депо, мы сумели наполнить тебя энергией, что называется, по самое горло. Твое тело стало более энергичным за счет тех процессов, которые прошли вчера. Еще раз подтверждаем, что мы будем проводить такие настройки, вариабельные настройки, то есть они будут не совсем идентичные с частотой, которую нам нужно.

*Владимир: Шри Ауробиндо говорил о разуме клеток. Это способствует пробуждению разума клеток?*

Нет, это не так. Ни с сознанием, ни с разумом клеток мы не работаем. Мы работаем с энергетическим наполнителем. Это называется просветление. Физическое тело будет трансформировано, и для этого не нужно пробуждать разум клеток. Потому что каждая клетка индивидуально не может пройти свой собственный путь, потому что она находится в общем человеческом сознании, в ОБЩЕМ, которое руководит одновременно всеми клетками - и которые проходят просветление, и которые не проходят просветление. Оно руководит и физиологическими отправлениями, и пищевыми процессами и всей клеточной жизненной реакцией.

Для того, чтобы прийти к просветлению, нужно очень много света, чтобы он вошел вовнутрь человека. Высокие вибрации физики поднимают человека на высокий уровень сознания. Но это сознание само не приходит, должна быть постоянная работа с сознанием, что и происходит в нашей медитации. Ты осознаешь те процессы, которые мы запускаем, и это и есть процесс работы с сознанием. Процесс работы с энергией прошел вчера, и эти два процесса взаимосвязаны, одно без другого не бывает, но они не заменяют одно другим. Ты можешь сколько угодно медитировать в космосе, но если у тебя нет внутренней энергетики, ты не способен владеть теми Силами, которые приходят к тебе для работы и для твоей новой судьбы.

Если у тебя много энергетики, ты наработал энергию тела, но у тебя нет высокого сознания, ты не сможешь быть просветленным учителем. Одна энергия не способствует просветлению.

Еще есть и третья составляющая – принятие этого мира, безусловная любовь как условие просветления. Имея высокое сознание, много света, но не имея любви, ты не сможешь быть просветленным. Вот эти три фактора – самое важное в ваших процессах принятия друг друга, почитания друг друга и хода просветления.

*Мне кажется, что безусловная любовь идет рука об руку с тем, что тебе становится просто безразличным физический план и всё, что происходит на нём, и ты становишься менее уязвимым, спокойней воспринимаешь все коллизии, и... отдаёшь себя в руки высшим силам.*

Это называется нейтральность. Это называется гармоничность. Это называется

Автор: Наталья Котельникова

09.11.2014 23:53 - Обновлено 04.12.2014 14:40

---

непривязанность. Это всё воспитывается вследствие пути просветления. Тебя перестают пугать коллизии, и тебе не хочется возвращаться в те тёмные пространства физического плана, в которых ты когда-то существовала – с его трагедиями, с ошибками, с обидами, виной.

*Да, когда это уходит, жизнь становится светлее.*

Это этапы роста сознания, следствие роста сознания. Меняется отношение к жизни, становится более светлым, более ровным, и уходят зацепки, уходит темное зеркало, потому что ты уже не выбираешь в этом плане. Вокруг тебя зеркало просветляется. Отпускай всех, кто хочет идти другим путем, пусть окольным, пусть неровным. Это их выбор. Не цепляйся к людям, иди своим путем.

Сейчас мы хотим рассказать вам следующую часть нашего сообщения. Тема сегодняшнего занятия – Лебединая Песнь.



Автор: Наталья Котельникова

09.11.2014 23:53 - Обновлено 04.12.2014 14:40

---

*Лебединая песнь – это прощание? Надеюсь, мы с вами не прощаемся?*

Они смеются – нет, конечно, ты только пришла. «Прощание с Родиной», полонез Огинского.

Посмотри отсюда на Землю. Что ты ощущаешь?

*Я прошла до «перекрестья дорог», до перекрестья сутратмы, вошла в мерность, где Земля вновь возникает. Я вижу Землю - прекрасное, радостное существо, светлое, приятное. Но чувствую свою непривязанность к нему. Чувствую тепло в груди, не то, чтобы какая-то холодность или отчуждение, нет! Я очень люблю эту планету, так же, как и сотни других. У меня исчезло предпочтение этой планеты. Отсюда из Солнечного Единства, из этого сознания исчезает предпочтение. Исчезает какой-то личный выбор, что ли... Потому что ты входишь в это коллективное сознание, где множество планет... Здесь не только планеты и существа Солнечной системы, здесь есть существа с других систем, скажем, с Сириуса, с Плеяд. Ну и конечно со всех планет Солнечной системы.*

Здесь собрались те Сущности, которые хорошо слышат и чувствуют свою душу и знают свои инкарнации в других реальностях – параллельных и дополнительных реальностях, в других Уставах Вселенной.

Когда я заговорила об Уставах Вселенной, я увидела плоскость, как пространство, которое развивают цивилизации разумных существ. Эта плоскость похожа на изображение Галактики для нас. Может быть, нет таких спиралей там, но вверху и внизу темнота - там нет этой просветленности, нет этого Устава или Закона...

